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Ενημέρωση  

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών 
ΤΕΥΧΟΣ  144         01 Ιουλίου 2024         

  

 

Το 48ο Συνέδριο της PALSO στην Αλεξανδρούπολη  
 

Με μια ανοιχτή αγκαλιά υποδέχτηκαν οι διοργανωτές 
τους συναδέλφους από όλη την Ελλάδα που ταξίδεψαν 
στον ακριτικό Έβρο για να παρακολουθήσουν τις 
εργασίες του 48ου Συνεδρίου της PALSO. Ο ΣΙΚΞΓ Έβρου 
σε συνεργασία με τον ΣΙΚΞΓ Ξάνθης- Ροδόπης και την 
υπεύθυνη εκδηλώσεων, Δ’ Αντιπρόεδρο της ΠΟΙΚΞΓ κ. 
Καρακίτσου Βαρβάρα έδωσαν τον καλύτερο τους 
εαυτό ώστε και αυτό το συνέδριο να πραγματοποιηθεί 
με επιτυχία.   

Το βράδυ της Παρασκευής παρατέθηκε δείπνο 
καλωσορίσματος στο Ναυταθλητικό Όμιλο 
Αλεξανδρούπολης. Με θέα το επιβατικό λιμάνι της 
πόλης και την θάλασσα που φώτιζε η πανσέληνος, οι 

σύνεδροι απόλαυσαν ένα πλούσιο μπουφέ συνοδεία ζωντανής μουσικής μέχρι αργά. Στο δείπνο, 
εκτός από τους οικοδεσπότες / διοργανωτές και τον πρόεδρο της ΠΟΙΚΞΓ χαιρετισμό απηύθυνε και 
ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Γιάννης Ζαμπούκης ο οποίος καλωσόρισε τους φιλοξενούμενους 
και ευχαρίστησε την Ομοσπονδία για την απόφασή της να διοργανώσει το συνέδριο στην όμορφη 
αυτή πόλη.                                                              . 
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Το Σάββατο πλήθος συναδέλφων παρακολούθησαν τις εργασίες του συνεδρίου που φέτος είχε θέμα 
τη «Γλωσσική πολυμορφία και πολιτιστική αρμονία. Έκφραση και εξερεύνηση προς την 
παγκόσμια ενότητα.». Το κεντρικό πάνελ που αποτελούταν από τους κ. Αθανάσιο Καραφύλλη, κ. 
Μαρία Δημάση και κ. Χριστίνα Μάρκου επικεντρώθηκε στη σημασία της γλώσσας στο ελληνικό 
εκπαιδευτικό σύστημα:από τη διαμάχη καθαρεύουσας-δημοτικής στα πολύγλωσσα σχολεία του 
σήμερα, στις εκπαιδευτικές πολιτικές και πρακτικές στη διδασκαλία των γλωσσών: προϋποθέσεις 
συμβολής στη διαπολιτισμική διαχείριση του σύγχρονου πολυπολιτισμικού /πολυγλωσσικού 
περιβάλλοντος και στη μετάφραση ως μέσον προώθησης της διαπολιτισμικής επικοινωνίας με την 
ανάδειξη μιας γλώσσας ως φορέα πολιτιστικής κληρονομιάς. Τον συντονισμό του κεντρικού πάνελ 
η κ. Καλλιόπη Ρεβήσιου, έφορος PALSO. 

 

Αργότερα, την ίδια ημέρα οι σύνεδροι παρακολούθησαν την πάντα  ενδιαφέρουσα ομιλία της κ. 
Γκούμα σχετικά με τα τελευταία φορολογικά νέα. 

Οι ομιλίες συνεχίστηκαν μέχρι αργά το απόγευμα παράλληλα με την έκθεση ξενόγλωσσου 
διδακτικού βιβλίου και εμπορικές ομιλίες. 

 Το βράδυ του Σαββάτου οι οικοδεσπότες υποδέχτηκαν όλους όσοι συμμετείχαν στο συνέδριο, στο 
Gala που πραγματοποιήθηκε στην πισίνα του ξενοδοχείου Grand Hotel Egna�a. Η βραδιά ξεκίνησε  
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με ένα τοπικό χορευτικό σχήμα με χορούς της Θράκης ενώ αμέσως μετά ακολούθησε ζωντανή 
μουσική με τραγούδια σύγχρονα αλλά και παλαιότερα που πραγματικά ξεσήκωσαν τους 
φιλοξενούμενους. 

 
Το ίδιο τριήμερο πραγματοποιήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΙΚΞΓ, του Ταμείου Αρωγής και 
Αλληλοβοήθειας αλλά και οι γενικές συνελεύσεις τόσο των αντιπροσώπων της ΠΟΙΚΞΓ όσο και του 
Ταμείου Αρωγής.  
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Ευχαριστήριο της προέδρου του 
ΣΙΚΞΓ Έβρου 

 

Το ΔΣ και τα μέλη του 
συλλόγου Έβρου ευχαρι-
στούμε πολύ όλους τους 
συναδέλφους που παρα-
βρέθηκαν στο 48ο συνέδριο 
Palso, που στέφτηκε με 
επιτυχία αν κρίνουμε από 
τα πλατιά χαμόγελα και τις 
ζεστές αγκαλιές των 

συναδέλφων μας.  
 
Ευχαριστούμε την ομοσπονδία, τον πρόεδρο 
μας  Σόλωνα Ευαγγελόπουλο και όλα τα μέλη 
του ΔΣ της Ομοσπονδίας μας, και ιδιαίτερα την 
Βαρβάρα Καρακίτσου για την αμέριστη βοήθεια 
και καθοδήγηση της, τον Δημήτρη Κουρούπη 
ακούραστο πάντα να συμβάλει σε όλα τα 
συνέδρια, καθώς και τους υπαλλήλους της 
Ομοσπονδίας που είναι αφανείς ήρωες. 
Ευχαριστούμε πάρα πολύ τους χορηγούς μας , 
την GlobalCert, τους εκδότες που μας στηρίζουν 
πάντα, Grivas Publica�ons, Express Publishing, 
Hamilton, Supercourse, MM Publica�ons, 
Archer, York Press.                           . 
 
Eυχαριστούμε την περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης ,το Επιμελητήριο Έβρου, 
το Επιμελητήριο Κομοτηνής, τον Δήμαρχο 
Αλεξανδρούπολης κ. Ζαμπούκη και την Αντιδή-
μαρχο Διδυμοτείχου κ. Θεοδοσίου.          . 
Eυχαριστούμε θερμά τους εισηγητές του 
συνεδρίου κ.Καραφύλλη, κ.Δημάση και 
κ.Μάρκου. 
 
Ευχαριστούμε την πρόεδρο Τάνια 
Δουδουλακάκη και τα μέλη του ΔΣ του 
συνδιοργανωτή συλλόγου Ξάνθης Ροδόπης. 
 
Μαρία Τσομπανίδου 
Πρόεδρος ΣΙΚΞΓ Έβρου 
 

 

Περισσότερο φωτογραφικό υλικό στη σελ.11 



  
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 5 

 

 

02 Διασύνδεση των μέσων πληρωμών (POS) με το ταμειακό σύστημα που λειτουργεί 
είτε με ΦΗΜ είτε με Πάροχο Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων, από 
οντότητες που αντικατέστησαν οριστικά τις ΕΑΦΔΣΣ. Ιουλίου 

 

22 Υποβολή στο Taxisnet, καταστάσεων συμφωνητικών που καταρτίστηκαν το 
προηγούμενο τρίμηνο. 
 Ιουλίου 

 

25 Υποβολή βεβαιώσεων για καταβολές μερισμάτων σε φυσικά πρόσωπα, από νομικά 
πρόσωπα και νομικές οντότητες με απλογραφικά βιβλία, για το φορολογικό έτος 
2023. Ιουλίου 

 

26 Υποβολή δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων και νομικών 
οντοτήτων με φορολογικό έτος που έληξε στις 31.12.2023. 

Ιουλίου 
 

26 Διαβίβαση στην ψηφιακή πλατφόρμα myData εγγραφών τακτοποίησης 
εσόδων/εξόδων προηγούμενου έτους. 
 Ιουλίου 

 

31 Υποβολή στο Π.Σ. Εργάνη ΙΙ από εργοδότες - επιχειρήσεις, δήλωσης χορηγούμενων 
κατά τον προηγούμενο μήνα αδειών, σε εργαζομένους τους με εξαρτημένη σχέση 
εργασίας (απογραφικά). Ιουλίου 

 

26 Υποβολή από τους Χρήστες Υπηρεσιών Πληρωμών δήλωσης Μέσων Πληρωμών 
(POS) στις περιπτώσεις που οι Πάροχοι είτε δεν δήλωσαν κάποιο Μέσο, ή δεν 
επικαιροποίησαν τα στοιχεία κάποιου Μέσου, είτε οι Χρήστες κρίνουν ως ανακριβή 
τα στοιχεία των Μέσων που δηλώθηκαν από τους Παρόχους, εφόσον εντός του 
μηνός Ιουνίου πραγματοποιήθηκε ενεργοποίηση/απενεργοποίηση/μεταβολή 
Μέσου. 

Ιουλίου 

 

Οικονομικά και Φοροτεχνικά Νέα  

https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9454
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9454
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9454
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9394
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9394
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9455
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9455
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9498
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9498
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9498
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
https://www.taxheaven.gr/calendar/event/9505
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Εκτεταμένο λεξιλόγιο και νοημοσύνη. 
του Σπύρου Άνδρεϊτς  

 

Ένα από τα κύρια γνωρίσματα που ξεχωρίζουν 
τα υψηλής νοημοσύνης άτομα είναι το εύρος 
του ατομικού τους λεξιλογίου…οι λέξεις δεν 
είναι τίποτα περισσότερο από σύμβολα· είναι 
ηχώ των ιδεών που εκφράζουν. Είναι λοιπόν 
ζωτικής σημασίας να υπάρχει η επιθυμία να 
κατανοήσουμε καινούριες άγνωστες έννοιες, 
η δίψα να αποκαλύψουμε σπουδαία 
γεγονότα και η ανάγκη να συλλέξουμε 
χρήσιμες πληροφορίες για να μεταφέρουν οι 
λέξεις την αληθινή σημασία που μπορούν να 
εκφράσουν. Το διευρυμένο λεξιλόγιο είναι 
ένα πανίσχυρο εργαλείο για ολοκληρωμένη 
σκέψη, αποτελεσματική επικοινωνία και 
λεπτομερειακή ανάλυση. Παιδιά που 

εκτίθενται σε πλούσιο γλωσσικό περιβάλλον από μικρή ηλικία έχουν την ικανότητα να 
σημειώνουν πολύ καλύτερες επιδόσεις και να παρουσιάζουν υψηλότερες γνωστικές ικανότητες. 

Ένα από τα κύρια γνωρίσματα που ξεχωρίζουν τα υψηλής νοημοσύνης άτομα είναι το εύρος του 
ατομικού τους λεξιλογίου. Στη σημερινή εποχή, όπου οι τεχνολογικές εξελίξεις τρέχουν με ραγδαίο 
ρυθμό και η γνώση είναι εύκολα προσβάσιμη, υπάρχει ένας παράγοντας που συνεχίζει να είναι 
υψίστης σημασίας. Δεν είναι η απλή απομνημόνευση λέξεων που ευθύνεται για αυτή τη 
διαφοροποίηση, αλλά η υποκείμενη «ισχυρή επιθυμία για κατάκτηση ιδεών και εννοιών» που 
είναι η κινητήρια δύναμη πίσω από την διανοητική και επαγγελματική τους επιτυχία. 

Δείτε το από αυτή την οπτική: οι λέξεις δεν είναι τίποτα περισσότερο από σύμβολα· είναι ηχώ των 
ιδεών που εκφράζουν. Είναι λοιπόν ζωτικής σημασίας να υπάρχει η επιθυμία να κατανοήσουμε 
καινούριες άγνωστες έννοιες, η δίψα να αποκαλύψουμε σπουδαία γεγονότα και η ανάγκη να 
συλλέξουμε χρήσιμες πληροφορίες για να μεταφέρουν οι λέξεις την αληθινή σημασία που 
μπορούν να εκφράσουν. Το διευρυμένο λεξιλόγιο είναι ένα πανίσχυρο εργαλείο για ολοκληρωμένη 
σκέψη, αποτελεσματική επικοινωνία και λεπτομερειακή ανάλυση. 

Πολλές μακροχρόνιες μελέτες έχουν δείξει ότι υπάρχει στενή συσχέτιση μεταξύ της ύπαρξης ενός 
ευρέος λεξιλογίου και της διανοητικής επιτυχίας. Αυτή η συσχέτιση έχει τεκμηριωθεί από έναν 
σημαντικό αριθμό ερευνών. Παιδιά που εκτίθενται σε πλούσιο γλωσσικό περιβάλλον από μικρή 
ηλικία έχουν την ικανότητα να σημειώνουν πολύ καλύτερες επιδόσεις και να παρουσιάζουν 
υψηλότερες γνωστικές ικανότητες από άλλα παιδιά που δεν εκτίθενται σε τέτοιο περιβάλλον. Ως 
αποτέλεσμα της έκθεσής τους σε μια μεγάλη ποικιλία ιδεών και πληροφοριών, η διανοητική τους 
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ευελιξία αυξάνεται. Κι αυτή η βελτίωση ασφαλώς δεν περιορίζεται μόνο στην απόκτηση 
λεξιλογίου. 

Ενήλικοι επαγγελματίες που συνεχίζουν να έχουν αυτή την επιθυμία για μάθηση συνήθως 
ξεπερνούν τους ανταγωνιστές τους στους αντίστοιχους τομείς τους με μεγαλύτερη ευκολία. Αυτή 
η μορφή συνεχούς μάθησης μπορεί να εντοπιστεί σε τομείς όπως η νομική, η ιατρική, η 
πληροφορική, η διδασκαλία, η λογοτεχνία, η δημοσιογραφία, οι επιχειρήσεις και οι τέχνες. Για να 
επεκτείνουν τους διανοητικούς τους ορίζοντες, αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες όπως η διερεύνηση 
διαφόρων θεμάτων, η αφομοίωση δύσκολων εννοιών, η αμφισβήτηση στερεοτυπικών 
πεποιθήσεων και η επιθυμία να ακονίζουν διαρκώς τις διανοητικές τους ικανότητες. Κάποιος είναι 
σε θέση να εκφράζεται με μεγαλύτερη ακρίβεια και λεπτότητα ως αποτέλεσμα αυτής της 
ατέλειωτης αναζήτησης της γνώσης, που οδηγεί στην απόκτηση ενός λεξιλογίου πλούσιου τόσο σε 
βάθος όσο και σε έκταση. 

Ωστόσο, η σύνδεση μεταξύ λεξιλογίου και 
επιτυχούς σκέψης εκτείνεται πολύ πιο πέρα 
από τον τομέα των επαγγελματικών ή 
ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων. Αυτή είναι μια 
πραγματικότητα που πρέπει να ληφθεί υπόψη. 
Επηρεάζει πρωτίστως τις αποφάσεις που 
λαμβάνονται και τις σχέσεις που 
διαμορφώνονται στην καθημερινή ζωή. Εκτός 
από την ικανότητα να συμμετέχουν πιο 
αποτελεσματικά σε διαπραγματεύσεις και να 
εκτιμούν τις απόψεις των άλλων με μεγαλύτερο 
βαθμό ενσυναίσθησης, όσοι διαθέτουν ένα 

ολοκληρωμένο λεξιλόγιο είναι επίσης σε θέση να εκφράζουν πιο ξεκάθαρα τις σκέψεις και τα 
συναισθήματά τους. Η πράξη της επικοινωνίας δεν αφορά μόνο τη μετάδοση πληροφοριών, αλλά 
και την ανταλλαγή ιδεών, που βοηθά στη βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων και της 
ικανότητας συνεργασίας με άλλους. 

Από την άλλη πλευρά, η προσπάθεια να μελετηθούν οι «λέξεις» αποκομμένες, χωρίς το πλαίσιο 
της ευρύτερης αναφοράς και του γνωστικού περιβλήματος στο οποίο ανήκουν, συχνά 
αποδεικνύεται άχρηστη όσον αφορά την απόκτηση νέων διασυνδεδεμένων εννοιών. Μοιάζει με 
τη συλλογή σκόρπιων ψηφίδων χωρίς να υπάρχει μια ολοκληρωμένη αντίληψη της όλης εικόνας 
του ψηφιδωτού, οδηγεί δηλαδή σε μια επιφανειακή κατανόηση του αντικειμένου. Υπάρχει 
πιθανότητα μια τέτοια διαδικασία να συγκεντρώσει έναν μακρύ κατάλογο ασύνδετων λέξεων, 
αλλά δεν προσφέρει την δυνατότητα να γίνει αποτελεσματική χρήση αυτών σε λεξικές συνάψεις 
με συγκεκριμένο νόημα. 

Είναι υψίστης σημασίας για τα εκπαιδευτικά ιδρύματα να προωθούν προγράμματα που 
υποστηρίζουν τη μάθηση με μια ολιστική προοπτική. Αυτό οφείλεται στους λόγους που 
αναφέρθηκαν παραπάνω. Όταν πρόκειται να κατευθύνουν τους διδασκόμενους τους να ερευνούν 
ζητήματα με τρόπο διεξοδικό και αναλυτικό, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να παίξουν σημαντικό ρόλο 
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στην καλλιέργεια της φυσικής περιέργειας 
που υπάρχει στους μαθητές τους. Τα 
παιδιά μπορούν να βοηθηθούν να 
αναπτύξουν όχι μόνο ένα ευρύ λεξιλόγιο, 
αλλά και μια εκτενή κατανόηση του 
κόσμου που τα περιβάλλει, εάν 
ενθαρρύνονται να διαβάζουν ευρύτερα, 
να συμμετέχουν σε ομαδικές συζητήσεις 
και να διδάσκονται με βάση την έρευνα. 

Επιπλέον, ο σχηματισμός συνηθειών που 
επιτρέπουν τη συνεχή απόκτηση νέων 
γνώσεων καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής 
είναι υψίστης σημασίας. Η συμμετοχή σε 
συζητήσεις με γνώστες συνομηλίκους, το εκτενές διάβασμα πάνω σε ένα ευρύ φάσμα ειδών και 
τομέων έρευνας, η παρακολούθηση διαλέξεων και σεμιναρίων και η περιοδική επεξεργασία των 
προσδοκιών και των απόψεων των ίδιων των μαθητών είναι παραδείγματα δραστηριοτήτων που 
εμπίπτουν σε αυτή την κατηγορία. 

Κατά τεκμήριο εντέλει , η διαφορά μεταξύ της απομνημόνευσης λέξεων μέσω παπαγαλίας και της 
πραγματικής επιθυμίας για αναζήτηση των αιτίων του επιστητού υποδεικνύει μία θεμελιώδη 
αλήθεια για τη σχέση μεταξύ της ανθρώπινης νοημοσύνης και της επιτυχίας. Αυτή η δεύτερη στάση 
ως διαρκής φιλομάθεια όχι μόνο οδηγεί στο σχηματισμό ενός μεγάλου λεξιλογίου, αλλά επίσης 
δημιουργεί ένα σύνολο εννοιολογικών εργαλείων που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για ακριβή 
σκέψη, αποτελεσματική επικοινωνία και συνεχή νοητική ανάπτυξη. Εκείνοι που δεν έχουν μόνο 
συσσωρεύσει έναν μεγάλο αριθμό λέξεων, αλλά έχουν αγκαλιάσει κιόλας τη χωρίς όρια δίψα για 
γνώση που κρύβεται πίσω από αυτά τα σύμβολα, θα είναι αναπόδραστα αυτοί που θα ανέλθουν 
στην κορυφή της ειδίκευσής τους καθώς αυτή θα συνεχίζει να αναπτύσσεται. Γιατί αυτά τα δύο 
πράγματα πηγαίνουν πάντα μαζί. 

 

 

Ο Σπύρος Άνδρεϊτς υπηρετεί επί δεκαετίες τον χώρο της διδακτικής των 
Αγγλικών και ευρύτερα των Ξένων Γλωσσών, κατέχοντας συναφή ειδίκευση με 
μεταπτυχιακά προσόντα. Δοκιμιογραφεί από τα νεανικά του χρόνια επί θεμάτων 
κοινωνικών, πολιτικών, φιλοσοφικών και λογοτεχνίας. Ήδη 13 βιβλία του 
κυκλοφορούν στα Αγγλικά σε ηλεκτρονική, χαρτόδετη και σκληρόδετη μορφή 
στο:    . 

AMAZON.COM htps://www.amazon.com/stores/Spyros%20Andreits/author/B0CD2LHNRT 
(2 βιβλία δοκιμίων, 3 λογοτεχνικά, και 8 διδακτικής της Αγγλικής γλώσσας). 
 

 

https://www.amazon.com/stores/Spyros%20Andreits/author/B0CD2LHNRT
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Διαμαρτυρία για το Νέο Φορολογικό Νομοσχέδιο  

 

Η ΠΟΙΚΞΓ, με παρουσία των μελών του Διοικητικού της 
Συμβουλίου, συμμετείχε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας της 
Συντονιστικής Επιτροπής Ελευθέρων Επαγγελματιών – 
Επιστημόνων –  Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων την 
Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024 και ώρα 12.00, έξω από το Συμβούλιο 
της Επικρατείας για την απόσυρση του νέου Φορολογικού 
Νόμου που αφορά τις πολύ Μικρές Επιχειρήσεις και τους 
Αυτοαπασχολούμενους - Ελεύθερους Επαγγελματίες. 

Επίσης, αντιπροσωπεία του Συλλόγου κξγ Palso Νομού 
Ηρακλείου συμμετείχε στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας, έξω 
από την ΔΟΥ Ηρακλείου, κατά του τεκμαρτού φορολογητέου 
εισοδήματος του οποίου συνέπεια είναι η οριζόντια και άδικη 
φορολογική επιβάρυνση των ελευθέρων επαγγελματιών και 

επιστημόνων, η οποία, διαμαρτυρία, 
έλαβε χώρα την ώρα κατάθεσης στο 
Ανώτατο Ακυρωτικό Δικαστήριο, από 
την ΓΣΕΒΒΕ και άλλους τριτοβάθμιους 
συνδικαλιστικούς φορείς, αιτήσεων 
ακυρώσεως του ν. 5073/2023 ο 
οποίος οδηγεί, κατά παράβαση του 
Συντάγματος, στον αφανισμό 
χιλιάδων μικρομεσαίων επιχειρή-
σεων.  

 

 

Υπενθυμίζεται ότι με τις Αιτήσεις Ακύρωσης θα προσβληθεί η υπ’ αριθ. Α.1055/2024 απόφαση του 
Διοικητή της ΑΑΔΕ, που αφορά στον καθορισμό της διαδικασίας αμφισβήτησης του ελάχιστου 
ετήσιου εισοδήματος από επιχειρηματική δραστηριότητα, του χρόνου διενέργειας του ελέγχου 
καθώς και των ειδικότερων θεμάτων για την εφαρμογή των παρ. 3 και 4 του άρθρ. 28Α του Ν. 
4172/2013 και η οποία αποτελεί την πρώτη χρονικά μετά την ψήφιση του νόμου κανονιστική και 
διοικητικά προσβλητέα πράξη εφαρμογής του. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Περιοδική Έκδοση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών 
Υπεύθυνος ύλης: Δημήτρης Κουρούπης                                       Mail: enimerosi@palso.gr 
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 Προσεχείς Εκδηλώσεις 
Σημαντικές Ημερομηνίες 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΙΚΞΓ ΑΧΑΪΑΣ 

Έκθεση Βιβλίου 

10πμ -3μμ 

στο κτίριο του Εμπορικού 
και Εισαγωγικού Συλλόγου 

Πάτρας 

(Πλατεία Γεωργίου 25Α) 
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48o Συνέδριο PALSO  
Αλεξανδρούπολη 2024 
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 Τα ΝΕΑ των Συλλόγων  
 

ΣΙΚΞΓ ΠΙΕΡΙΑΣ 
Την Κυριακή 2 Ιουνίου ο σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Palso ν. 
Πιερίας διοργάνωσε κυνήγι θησαυρού στο Πάρκο της Κατερίνης. Οι μαθητές 
που φοιτούν στα σχολεία της Palso είχαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν 
χρησιμοποιώντας την αγγλική γλώσσα και να διδαχθούν βιωματικά την αξία της 
συνεργασίας. Επομένως, ήταν όλοι νικητές! 

 

 

  

 

 

 
 

 
 

Είσαι ιδιοκτήτης/τρια  Κέντρου Ξένων Γλωσσών; 

Γίνε σήμερα κιόλας μέλος του Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο  από 1 ευρώ  την ημέρα  

Κάνε την ΕΓΓΡΑΦΗ σου τώρα! 


